



## Социально-значимые технические инновации для городских нужд

«» 19.5.2015

**19 мая в Общественной палате Москвы прошел круглый стол на тему «Социально-значимые технические инновации для городских нужд». Эксперты обсудили в частности применение инновационных материалов для энергоэффективных помещений социальной сферы и возобновляемую энергетику в транспортной инфраструктуре столицы.**

В дискуссии принял участие начальник отдела инноваций в энергетической отрасли Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы Дмитрий Зубов.

Одной из тем круглого стола стал конкурс молодежных творческих проектов по использованию возобновляемых источников «Энергия знания», который организован Министерством энергетики России и Общественной палатой Москвы. Департамент получил почетную грамоту как партнер этого конкурса.

Дмитрий Зубов, начальник отдела инноваций в энергетической отрасли Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы: «Наш департамент поддерживает проект и все, что связано с энергоэффективностью. Мы являемся операторами городской программы по энергосбережению. Сейчас мы вступили в активную фазу подготовки к крупнейшему ежегодному мероприятию в области энергосбережения – форуму ENES-2015. В очередной раз Департамент организует конкурсы школьных и студенческих работ по энергоэффективности, кроме того, пройдет Всероссийский конкурс реализованных проектов по энергосбережению. Приглашаем всех участвовать, присылать свои разработки. Лучшие авторы будут награждены не только материальными призами, но и возможностью начать карьеру в городской энергетике».